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Přednáška generálního ředitele Vězeňské služby České republiky genpor. Mgr. Simona
Michailidise, MBA na Fakultě biomedicínského inženýrství ČVUT

Více než 100 studentů bakalářského studijního programu Bezpečnost a ochrana
obyvatelstva a navazujícího magisterského studijního programu Civilní nouzové plánování
se dne 14. 11. 2024 v přednáškovém sále na katedře zdravotnických oborů a ochrany
obyvatelstva zúčastnilo po odborné stránce dobře zpracované a zajímavé přednášky týkající
se složité problematiky činnosti Vězeňské služby ČR.

Generální ředitel Vězeňské služby ČR genpor. Mgr. Simon Michailidis, MBA, posluchačům
postupně nastínil historický vývoj vězenství (včetně aktuálně platné legislativy), popsal jednotlivé
typy věznic a rovněž blíže charakterizoval každodenní činnosti v oblasti péče o vězněné osoby.
Prostřednictvím bohaté obrazové přílohy měli posluchači možnost nahlédnout na jednotlivé oblasti
výkonu trestu odnětí svobody a blíže se seznámit s výkonem povolání v rámci vězeňské služby a
justiční stráže. Vzhledem k zaměření výše uvedených studijních programů byly posluchačům
popsány konkrétní kroky umožňující stát se příslušníkem vězeňské služby nebo občanským
zaměstnancem.

Přidanou hodnotou přednášky byly informace týkající se osobní profesní historie přednášejícího a
jeho postřehy z interakce s odsouzenými. Za pozitivum lze hodnotit zájem studentů o probíranou
problematiku, který se projevil zejména v rámci bohaté diskuse.

Po přednášce pana generálního ředitele genpor. Mgr. Simona Michailidise, MBA přijal proděkan pro
studium a pedagogickou činnost a zároveň vedoucí katedry zdravotnických oborů a ochrany
obyvatelstva pan doc. Mgr. Zdeněk Hon, Ph.D., dr.h.c.

Setkání, v rámci kterého se probírali možnosti spolupráce (např. možnost získání uchazečů o
studium na FBMI ČVUT v Praze z řad zaměstnanců vězeňské služby, realizace povinných praxí
studentů, exkurze studentů ve vybraných objektech, realizace vědecko-výzkumné činnosti atd.) se
zúčastnili i PhDr. Mgr. Rebeka Ralbovská, Ph.D., LL.M., DBA, a Ing. Martin Staněk, Ph.D., kteří
následně doprovázeli hosta po odborných učebnách.
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